Clayton Andrés (Andy) Palma Michelsen
UN ARTISTA DIFERENTE
Desde el kindergarten Andy fue siempre un destacado alumno en el Colegio Nuestra Señora del Carmen (Carmelitas), graduándose en el año 1968 con un muy buen puesto. De espíritu jocoso y chocarrero ya desde esos tiempos tenía ingeniosas ocurrencias y apodos creativos para sus compañeros y profesores. 
A Andy la vena artística le viene de herencia: es nada menos que bisnieto del famoso Ricardo Palma. Por otra parte, su tío materno Carlos Michelsen fue un extraordinario pintor que realizó numerosas exposiciones en diferentes galerías de Miraflores, con temas de tipo indigenista, ya que como buen alemán le encantaban los paisajes andinos y su gente. Por otro lado, la hija del su bisabuelo Ricardo Palma, René, fue alumna de Teófilo Castillo y produjo varias acuarelas de paisajes de Miraflores y de Barcelona, muy lindas, allá por el año 1914.
Tuvo una niñez holgada y fue feliz en su juventud. Es un ameno conversador, culto y afable con sus amigos y conocidos. Destaca hasta hoy su prodigiosa y sorprendente memoria para recordar nombres y detalles en la vida de las personas.
Por desgracia (o por ventura para el arte) una seria enfermedad respiratoria en el último año de Economía en la U. del Pacífico le hizo perder energías y con ello el ímpetu para seguir una prometedora carrera en el campo de los negocios, el marketing y la publicidad. La vida lo fue llevando por accidentados parajes que torcieron su destino lejos de lo que se define como “éxito” en el mundo material.

En mérito a su espontánea simpatía y por el especial cariño que siempre le han profesado sus amigos y compañeros es que han decidido apoyarlo económicamente. Es meritorio que él a pesar de sus limitaciones, siga esforzándose por salir adelante pintando cuadros para venderlos en la calle a bajo precio; así ha podido costear su subsistencia.

Con el tiempo, Andy ha desarrollado su innato talento. Mes a mes ha venido mejorando su producción y ha logrado un estilo muy personal que refleja sus sueños, sus frustraciones y su particular concepción de un mundo turbulento, conflictivo y amenazante.
En base a un esfuerzo colectivo ahora sus amigos lo han ayudado a concretar esta primera muestra de su arte. La exposición de sus últimos cuadros se llevará a cabo entre el 14 de febrero y 5 de marzo en la Galería Carolina De Rossi en Miraflores. 
Están todos invitados a la inauguración éste 14 de febrero. 
¡Descubramos  a este artista autodidacta!
